TEXHUYECKUE JAHHDBIE

JAETAJIL U MATEPHAJIBI

1 boat DIN 933

2 Kopmyc EN GJL250 GG 25
(Hy 40-150)
EN GJS 400 GGG 40
(y 200-600)

3 YmnotHeHue EPDM / NBR / Viton
/ Neopren* / PTFE*

4 Huck AISI 304, AISI 316
EN GJS 400 HukeneBoe
TTOKPEITHE

5 CTonopHOE KOJIBIIO DIN 472

6 [Taii6a Cranp 1.0254

7 [TpuBoaHOI1 Ban Hepx. crans 1.4021

8 YIIOTHUTENBHOE KOJIBLO EPDM

9 LenTpupytonuii Ban Hepx. crans 1.4021

10 VIJI0THUTEIHFHOE KOJIBIIO EPDM

11 [ITaii6a Hepx. crans 1.4016

12 | CromopHO€ KOJIBIIO DIN 472

*Mo 3anpocy (aaBneHve 1 TeMnepaTypa 3aBUCUT OT NapameTpos paboden

cpeabl)




OFAF.

TEXHUYECKUE JAHHDBIE

FAF 3500
TexHUYeCKHUIl YePTEX 3aTBOPA € T0JbIM IITOKOM

DN
(mm)
40
50
65
80
100
125
150
200
250
300

Mopenb npuBojaa

SR
PA7SR12
PA7SR12

PA11SR12
PA11SR12
PA16SR12
PA25SR12
PA33SR12
PAS52SR12
PA91SR12
PA120SR12

DA

PA3DA
PA3DA
PA3DA
PA3DA
PATDA
PA11DA
PA16DA
PA25DA
PA33DA
PA52DA

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

122
127,5
134
157
167
180
203
228
266
291

56
61
70
92
101
116
131
164
197
223

50
50
50
50
70
70
70
102
102
102

PN 16

k Olxn
110  19x4
125  19x4
145  19x4
160 | 19x8
180  19x8
210 | 19x8
240 | 23x8
295  23x12
355 28x12
410 28x12

E

11x11
11x11
11x11
11x11
14x14
14x14
17x17
17x17
22x22
22x22

33
43
46
46
52
56
56
60
68
78

BEC
(kg)

2,6
3,2
3,7
5,4

8,4
13,7
18,9
30,3




OFAF.

TEXHUYECKUE JAHHDBIE

YerpoiictBa u maTepuanbl nHesmonpusoaos CEBEP

27
X

Ho3nnus Koa-Bo Ha3Banmue Matepuan
1 1 JleBast 60KOBas KpbINIKa AJTFOMMHHUEBBIN CIIIaB
2 1 JleBast OOKOBast KpBIIIKA AIOMMHUEBBIH CILIaB
3 1 Kopmryc mmnmuaapa OKCTpyAUPOBAaHHBIN
AIFOMUHHUN
4 2 ITopmrens AJOMUHUEBBIH CIIIaB
1 Ban Yraepoaucras craib
1 Konuesoit ynop Hep:xageromas cranb
7 2 YIIOTHUTENBHOE KOJIBLIO KPBIIIKU Hurpuin NBR
8* 2 YIIOTHUTENBHOE KOJIBLO NOPIIHS Hutpun NBR
9* 1 VILIOTHHUTENBHOE KOJIBIIO Bajla HIHKHEE Hurtpun NBR
10* 1 YIIOTHUTENBHOE KOJIBLO Bajla BEpXHEE Hutpun NBR
11* 2 YIUIOTHATENEHOE KOJNBLO perynmupoBouHbiX | Hutpmn NBR
BUHTOB
12%* 2 Konnesas npobOxa Hurpuin NBR
13* 2 AHTHQPUKITHOHHOE KOJIBIIO HA MTOPIIIHE diroopokapOooH
14%* 1 AHTHQPUKIIHOHHOE KOJIBIIO BaJia BEpXHEE Texuomomumep PA66
15% 1 AHTH(GPUKIIMOHHOE KOJIBIIO Bajla HUKHEE Texnononumep PA66
16* 1 Hanpapnsromas HakIaaka DOPIIHS Texnononumep PA66
17* 2 ITpmwxumHas maiiba Bana Texnomonumep PA66
18 2 [Taii6a Basia BepXHsIA Hepkaseromas cranb
19 1 CromopHOE KOJIBIIO HepkaBeromas craib
20 8/12/16 BunThI ¢ maiibamu npaBoii OokoBoi kpeiiku | Hepikaeroast craib
21 8/12/16 BuHTEHI ¢ maiibamu neBoit O0KOBOI KPBIITKA HepkaBeromas craib
22 2 [ITaii6a Hepsxaseromiast cranb
23 2 CromnopHas raiika Hepkaseromas cranb
24 2 BuHT perynupoBouHBIi Hepsxaseromiast cranb
25 2 Hanpagnstomas nopurss PA66+30%
CTEKJIOBOJIOKHO
26 5-12 Kommuiext npyxun [IpyxuHHas cranb
27 1 BusyanbHbI HHIXKATOP MTOJIOKEHHS Homunponmnen
28 1 Bunt Hep:xaseromast cranb

* [leTay OJBEPIKEHHBIE U3HOCY (BXOT B KOMITICKT 3aIIaCHBIX JeTaiei)




@ FAF TEXHUYECKUE JIAHHBIE

IMpunnun padorsl mueBMonpuBoaoB CEBEP nBoiinoro aeiicteusi DA.

Uepes oTBepeTue “2” i BX0/a CKaTOr0 BO3/IyXa JIAaBJICHUE MOCTYHAeT BO BHYTPEHHIOO MOJIOCTh HWIHHAPA MEXKILY
JBYMS TIOPIIHAMM, H TOJKAaeT HOPIIHK K OOKOBBIM KpbIIIKaM. Bo3yx Mex oy MOpLIHAMU M OOKOBBIMH KPBILIKAMH
NpUBOJa 0CBOOOXKIaeTcs yepes orBepeTre “4”. Ilo Mepe IBUKEHHMS TIOPIIHEH, 3y0uaThie peiHKH 0THOBPEMEHHO OyIyT
BpallaTh BHIXOHOM BaJl (LLIECTEPHIO) MPOTHUB YAaCOBOW CTPENKH, TPOMCXOINUT OTKPBITHE KpaHa. Eciu naBnenne
C)KaToro Bo3jayxa OyZeT MocTymnarh uepe3 oTBepcTue “4” B KOHILII THEBMOIPUBO/IA, IIOPIIHN HAUYHYT JBHIKCHUE
HaBCTpeYy JIpyT ApYyTy, BO3AYX MEX/ITy MOPIIHIMH Yepe3 OTBEpCTHE “2” BBIMAET HAPYKy, BBIXOTHOH Bal (LIeCTepHs)
Oyzet Bpanatscst 3y04aThIMK peiiKaMH MOPIIHEH M0 YaCOBOM CTpeJIKe, MPOM30HAET 3akpbiThe KpaHa. Eciu Tpedyercst
oOpaTHOE BpallleHHe UL OTKPBITHS/3aKPHITHSI KpaHa, TO HE00X0IMMO YCTaHOBHUTH ITOPIIHHU B IPOTHBOIIOIOKHOM
HalpaBJICHUH BPAIIEHHs APYT OT APYyTa, IPU 5TOM BBIXOJHOM Bas OyIeT HOBOPAYMBATHCA B 0OPaTHOM HAIpaBICHUH.
J171s1 MTHEeBMOTIPHBOIOB IBOMHOTO ACHCTBHUS YCHIINE BPAIAFONIET0 MOMEHTA OJJMHAKOBO VISl JIFOOOTO yIila MOBOPOTa
MPUBOJA.

7. -\ t 5"

3
- | Ycunue npueoaa npu BpatleHnn

0° Yronnoeopora 90°

IIpunnun padéorsl nHeBMonpusBogoB CEBEP oxnoctoponnero neiicteus SR.

JlaBneHue c)xaToro Bo3jayxa MoCTynaeT BHyTPh LIMJIMHAPA MEKAY JBYMS MTOPIIHIMHU Yepe3 OTBEPCTHE ISl BXOAA
BO3/yXa “2” ¥ TOJNKAET IMOPIIHK K KOHIAM IPHBO/IA, CXKUMast IPYKHUHBI C KaXKJI0H CTOPOHBI MEXY IMOPIIHAMHU 1
OGOKOBBIMHU KpBIIIKaMu. Bo3Iyx MeXIy MOPIIHAMH 1 OOKOBBIMHU KPBIIIIKAMH OCBOOOKAAETCS uepe3 oTBepeTue “4”.
3y04arsie peiKy MOPIIHEH OJHOBPEMEHHO IIOBOPAYHMBAIOT BEIXOAHON Ball (IIECTEPHIO) MPOTHB YaCOBOM CTPEIIKH,
MPOUCXOJUT OTKPBITHE KpaHa. [lociie Toro, Kak COJICHOWAHBIHA KIIallaH H3MEHsET HallpaBJIeHUuE I01a9H CHKaToro
BO3/yXa, IPY>KUHBI C KKIOH CTOPOHBI HAUMHAIOT Pa3KUMAThCs, a IIOPIIHK JIBUraThCsS HABCTPEdy APYT K APYTY,
BO3JlyX MEX/y MOPIIHEH, 0CBOO0KIAETCS Yepe3 OTBEPCTUE BXOAA BO3AyXa “2”. Mex 1y TeM BBIXOJHOI Ba
(mecTepHs) OyaeT OMHOBPEMEHHO NIPUBOAUTHCS B ABIDKEHHE peHKaMHM ITOPIIHEH A7 IOBOPOTA IO YaCOBOM CTpEJIKe
JI0 TOJHOCTHIO 3akphiToro nosoxkerus (NC). Ecinu Heo6xoaumMo, 4To0Obl MPUBOJ U3HAYAIBHO ObLT B HopMansHO
OtkpeiToM nonoxennu (NO), He0OXOIMMO YCTaHOBHUTH IOPIIHY B IIOJIOKEHUE, KOT/1a 0e3 ITHEBMAaTHUECKOT0 CUrHajia
TMIOJIO’KEHHE TIPHBO/Ia OyIET COOTBETCTBOBATH OTKPHITOMY COCTOSIHUIO KpaHa, IPH M0oAa4e AaBJICHHUS IPUBOJ 3aKPOET
KpaH, a OTKPbITHE MPOU30MIET 32 CYET SHEPTUH CHKATHIX MPYKHUH. Y CHIINE BPAIAIONIEr0 MOMEHTA CHI)KACTCS TIPH
OTKPBITHH 3a CYET BO3pACTAHUs CONPOTHUBIICHUS OT CXKaTHs NPYKHH. [Ipu 3aKpBITHN 3HEPTHs IPYKUH CHIXKAETCS 1O
Mepe pazKaThs MPYKHUH, CHIKACTCS M BPAIalOINi MOMEHT.

= ' IR

Ycunwe npueoaa 2a cyet
IHEPIAM CHATOTD BO3AYXA

Ycunue NpMEOAA 2a CHET

IHEPIUM CHATON NPYHHHEI
Bpawawwmn p pEe
MOMEHT, Hm

0" yronnosopora 90° 0" Yronnoeopora 90"




OFAF.

TEXHUYECKUE JAHHDBIE

Kanaccnpukanus naesmonpusoaos CEBEP.

O01mas xapaKTepucTHKa

Onucanmne

Onumus

Tun npusona

JIByxcTopoHHero aeictust DA

OO0paTHOE BpalllcHHE

C npyxunHbIM Bo3BpaToM SR (NC)

C npyxunHbM Bo3BpaToM (NO)

Mexanuszm [opriHeBoii, 3y04aTo-peeyHplii. =~ | ---------

Marepuan xopiryca OKCTPYAUPOBAHHBIN aTIOMUHUN Hepx/cranb
Martepuan nopurHe, Kpolek | AJIOMHUHHUEBBIN CIUIaB Hepx/crans
Marepuan Bana HukenuposanHas cTaib Hepx/cranb

Temnepatypa oxp. cpenst /
Marepuain yrioTHEHUS

crarnaprt ot -20°C...+80°C / NBR

Huskasg ot -40°C...+80°C / SILICONE
BbICOKas ot -20°C...+150°C / FKM

Cpena ympaBieHHs

IToAroToBiaeHHBIN CKATHIM BO3AYX,
€O cMa3koi unm 0e3

WueptHblii ra3

Pabouee maBnenue 2,5 -8 0ap

MaxkcumansHOe yCUIne, mpu 10090 Hm, DA

6.0 6ap 6080/3390 Hwm, SR

VYron nosopoTa 0-90° +4° 0-120°, 0-180°,

3x-mo3unmonHei DA, SR

CraHapt NpUCcOeANHEHUS

1SO5211 F03...F25, VDI/DVE3845

[Ton mmoHKy, BaJ1 ¢ JbICKaMu

I'abapuTHbIe pazMepbl, MM

4

:;HQ%m

A W

[ pp.zon.pp.seum‘;-%

| PA2SR-PAS0SR | |

\.:Q‘,. I V)
- £

TONBKO ON1A PASBODA/SR
254

4-MZ0
_é_ - _i- - ‘é_
-"?;/J‘ \{‘}\ |

zZ

Y i 1S0228
X -E: f

‘ A

X3
et

v

(8] I
[o]] ey
o
! ._,’;*x‘a“-, A PA320DA/SR
N W e s PASE0DA/SR
| VL i




®
OFAF TEXHUYECKUE JIAHHBIE
I"'aGapuTHbIe pa3Mepbl, MM
PA2 PA3 | PA7 | PAll | PA16 | PA25 | PA33 | PAS2 | PA68 | PA91 | PA120
Mozex =1 0/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR
ISO | FO3(Fo4) | F05 | F05-07 | F05-07 | F07-10 | Fo7-10 | FO7-10 | F10-12 | F10-12 | FI2 Fl4
A 141 159 211 248 269 315 345 409 438 487 543
B 26,5 30 305 | 325 | 375 | 425 45 47,5 52 585 | 62,5
C 20 20 20 20 20 30 30 30 30 50 50
oD 40 40 40 40 40 56 56 65 65 80 80
E 59 72 845 | 975 111 127 136 | 1565 | 169 | 1905 | 213
F 69 85 102 115 127 145 157 177 196 | 220,5 | 245
G 29 36 42,5 | 495 56 64 69,5 80 88 99 110
H 41,5 47 52 56,8 67 77 82 91,5 99 105 112
I 14,5 14,5 14,5 14,5 145 | 245 | 245 | 245 | 245 | 445 | 445
J M. 12 16 16 19 19 24 24 29 29 29 38
K 11 11 17 17 17 27 27 27 27 36 36
L 80 80 80 80 80 80 80 80 80 130 130
M 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
N 4 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
01 42 50 50 50 70 70 70 102 102 125 140
20 — — 70 70 102 102 102 125 125 — —
P1 4M5 | 4-M6 | 4-M6 | 4-M6 | 4-MS | 4-MS | 4-MS | 4-MI0 | 4-M10 | 4-MI2 | 4-Ml6
P — — 4-M8 | 4-MS8 | 4-M10 | 4-M10 | 4-MI10 | 4-M12 | 4-MI2 | — —
0Q 11 14 14 17 17 22 22 27 27 27 36
% 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24
w 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32
Y M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8
B‘z;gA 1,1 1,6 2.8 4 59 8,5 10,7 15,5 19,5 26,7 35,6
B:’;FS)R 12 1.8 32 47 6.7 101 | 126 | 185 | 238 | 328 | 436
Bec
npyauns| 0,01 002 | 003 | 006 | 007 | 0,13 | 016 | 025 | 036 0,5 0,62
(nas SR)




